11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 17:50:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.02.2010 00:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129901/answer/129902




YBaxkaemas AuHa! {1 Obl peKoMeHfoBaja Bam He TepsiTh BpeMs u npuberuyTs K IKO/UKCHU. Taxe,
ecny Bel BHISICHUTE IPAYUHY U IIPOeTe IedeHne, ToKa3aTeau MOTYT TaK 1 He JOCTUYhb HYKHBIX
ImapaMeTpoB. Brl moTepsieTe BpeM, NeHbId, HEPBH, HAfIEXKIbl. Y Iauu.



